

拍个照 微个博 目标:违法公车

■温州小伙开设公车违法曝光台
■3个多月已曝光36辆违法公车

违规停放、变道乱行、公车私用……如果你在大街上看到公车有类似的行为,你会怎么样?视而不见?默默感慨?

温州一个小伙子采用的办法是:拍个照,微个博,曝光它!

为此,他还开了个“温州公车违法曝光台”的微博,图文并茂,专门曝光违法使用公车的情况。

3个多月曝光36辆违法公车

这个微博的ID就是“温州公车违法曝光台”。自今年7月份开通,到目前为止3个多月,共发布了50多条微博。

微博说明是:鉴于最近温州交警和城管疯狂贴罚单和拖车,本微博建议广大车主把警车等公车违停等违法行为以及公车私用情况等也拍下来发微博@给我予以曝光!

仔细看了看,这些微博曝光的内容大致是三大类:公车违章停靠,比如停放在人行道;公路上行驶不遵守交通规则,比如随意变道;公车私用。

这些所谓的公车有城管行政执法车、警车,以及检察院法院的车等。

基本上每条曝光出来的微博都有图为证,而且每一辆都被编号,从“温州公车违法曝光台201201”到“温州公车违法曝光台201236”,这意味着,从7月开始到现在,共有36辆公车被“拉出来遛遛”。

目前,该ID有400多位粉丝。

目前只有一个部门回应

“如果有车位,谁都不愿意乱停车,城管交警贴罚单,他们自己的车也乱停啊,要罚款,就要先管好自己,另外,公车泛滥成为光天化日下的腐败,我觉得就是要把特权车、公车私拍下来,上传到微博,曝光贪腐。”维护这个ID的是一个85后的小伙子,他自称是一位“基层工作者”,微博控。



该ID曝光的违法公车

微博上公布的公车违规行为,来源大部分是网友私信或者@“温州公车违法曝光台”的,“50条中有40条是他们发的。”

如果被曝光的公车所在的部门有官方微博,这条微博就会@它所属的相关部门。那么,3个多月下来,这些部门有没有什么回应呢?

“目前为止,只有鹿城区城管与执法局有过回应。”“温州公车违法曝光台”说。

有网友发微博说,该局的行政执法车在振瓯路口被市民贴单了,大概说是说城管的车占用人行道严重妨碍了市民过往人行道,让其自觉接受处罚。

之后,@鹿城城管与执法局在微博中回复说,这辆执法车并非鹿城区城管与执法局的车辆。

“可能是我的影响力还不够。”“温州公车违法曝光台”这么解释回应少的原因。

“泰顺公车吃海鲜”,就是他曝光的

虽然有不少网友私信他,但“温州公车违法曝光台”表示自己不是“有闻必录”。“我有自己的标准。违法事件要明确,要有时间地点、事情详情,最好还有照片,照片能明显看出所反映的事项。”

还有一条标准他很坚持:“举报者账号是小号的,我不怎么转。这个一定要谨慎的。”

对于那些有图片说明违规,但从图片上又看得不是特别清楚的,他则只发布,不编号,“像有一条,举报公车周末开到景区,是公车私用。我虽然发出来了,但因为证据不确凿,就加个问号。”

除了转发网友的举报,“温州公车违法曝光台”自己也会拍。

“前几天,那个泰顺公车去福建吃海鲜的照片就是我拍的,当天我出去玩,刚好看到,就用手手机拍下了。”他很自豪,这件事能在网上引起不少人的关注。

“在微博上公布这种事,速度快,能让这些政府部门的人时时刻刻感到有人在监督他们,能合理使用公车,不乱违法。就是我现在力量太小了,希望以后被曝光的这些公车都能给个回应。”

据《钱江晚报》

路上摔倒被扶起 91岁老人倾囊谢恩

11月1日上午,青岛浮山后一名九旬老太不慎在路边摔伤,被好心市民救起后,老人执意要拿出身上仅有的100多元钱感谢好心人,被婉言拒绝。

1日9时许,青岛市民张先生向记者反映,这名九旬老太是在浮山后六小区马路边的马路牙子处摔倒的,摔倒后被几名路过的好心市民及时救起。由于倒地时脸部朝下,老人被扶起后已是满脸鲜血。

据目击者王先生介绍,老人摔倒在地后,刚好被一名路过的中年男子看到,他放下手里的东西,上前将脸朝地的老人扶起。又有几名市民路过,马上参与救助。老人很快被赶到救护车的救护车送至附近的医院。

王先生告诉记者,当时老人被救起来后,从身上掏出一个手绢。“里面包了100多块钱吧,老人执意要拿出来感谢好心人,不过对方并没有收。”

记者随后在医院的急诊室外见到了受伤的老人,老人说,她今年已经91岁了,由于当时自己身上总共只有100多块钱,所以只能给那么多,但好心人执意不肯收。她告诉记者,希望能帮她找到几位好心人,她要当面好好感谢他们。

据《齐鲁晚报》

星巴克咖啡 中美价差75%

中国人“不差钱”催生高定价?

不少知名品牌在中国的价格比国外本土的价格高出许多,但是因为“双重标准”收到中国工商部门的罚单却是少数,耐克便是其一。

内外价差显著的不只是耐克,还有汽车品牌、化妆品品牌、咖啡连锁品牌等等。“不差钱”成了外国商家给中国消费者贴上的标签。

比如,较早进入中国市场的星巴克,是不少小资钟情的品牌。不过相比在美国的平民形象,星巴克在中国就显得“高端”得多。用料并无差别的一杯中杯美式咖啡,在美国仅约合人民币12元,国内要卖21元,相当于贵了75%。

此外,越野车品牌Jeep大切诺基在中国起价人民币53.99万元,但在美国售价还不到3万美元(约合人民币17.24万元)。2012年的新款Jeep大切诺基SRT8在中国卖到119.99万元人民币,约合19万美元,但美国本土价格只有5.53万美元。

财富品质研究院院长周婷告诉记者,税收是造成价格差异的重要原因。此外,还有更隐性的因素,比如,这是一种市场策略:中国这样的新兴市场,具有较高经济实力的消费者大有人在,无论耐克还是星巴克等都有品牌心理优势。

不过受欧洲经济危机的影响,无论是耐用消费品还是快速消费品,都不能继续保持高姿态而对市场的声音置若罔闻。

综合

打半个多小时手机 女子脸颊被烫伤

现在有不少人都特别喜欢“煲电话粥”,厉害的一煲就是几十分钟甚至几个小时,有这个爱好的朋友可要注意啦!最近,台湾一位女士,她拿着手机“煲电话粥”,居然把自己的脸给烫伤了。

据悉,日前这位女士躺在床上讲电话,讲了超过半个小时,结果,贴着手机屏幕的脸隔天出现了红彤彤的长方形,就像手机屏幕的形状,还出现轻微烫伤。

手机用久了,确实会发烫,光是玩游戏或上网半小时,手机屏幕就已经测到有31.8℃,背面温度也飙升到32.4℃,如果贴着屏幕讲电话,手机热量和体温再一结合,温度难免会更高,而且脸上的肌肤比较敏感,只要温度超过30℃,时间一长,就很有可能被烫伤。医生建议,讲手机最好长话短说,不然就采用免提方式。

据《广州日报》

为了5元停车费 副行长砸昏保安

■值勤保安多处软组织挫伤
■银行表示愿承担医疗费

按规定收取5元停车费,却遭到一顿殴打,仅仅5元停车费,不仅拒交,反而对值勤保安一顿殴打并致对方昏迷。打人是某银行深圳蚝乡一支行副行长游某,被殴打的18岁保安小龙目前正在医院治疗,全身多处软组织挫伤。

现场

打人一方前来探视

记者11月1日赶到沙井人民医院时,小龙还未苏醒,其病历单上写着“全身多处软组织挫伤”,腿部有多处淤青擦伤,院方表示目前已经对小龙做过检查,具体情况还有待观察。

小龙叔叔说“从下午4点到晚上8点,小龙只醒过一次,只说疼”。

记者多方证实,打人男子游某,30岁,现为某银行蚝乡支行副行长,银行就在学府花园小区内。

1日下午6时左右,记者在医院见到一群来探视小龙的人,据小龙同事透露为该行行长一行,记者上前求证,“行长”等人避而不答,快步离开。

小龙同事透露,银行方面已表示,愿承担所有医疗费用。记者随后前往所指银行,但该行已经下班。

截至截稿前,记者仍未联系上被指打人的副行长。



被打伤的保安管飞龙被医生诊断为全身多处软组织挫伤,据其他保安介绍他到医院后神志不是很清楚一直昏睡

网友拍照发上微博

在事发现场,目击保安称停车场按3小时5元收费,当时该副行长游某正要开车出去,行至保安亭处时,小龙要求其缴纳5元停车费,行长拒交,并要求小龙开门放行。小龙表示希望其配合工作,双方僵持不下。

此时,游某突然关窗下车,对着小龙一拳打去,随后又拿起

保安亭旁的雪糕筒对其头部、身体猛击,将小龙打倒在地,接着又抄起雪糕筒旁边的折叠铁板凳朝其身上砸去,直到小龙不能说话,周围停放的自行车摩托车也被撞击得七零八落。

“我们当时也傻眼了,还没明白怎么回事小龙就被打至昏迷。”与小龙一起值勤的小马说。此时这一幕刚好被经过的网友“-Happy_”拍下,并将其

打人经过传至微博。“当时我们都震惊了,周围能用的工具他都用了。”

小马称小龙是新人,做事谨慎,从来没和业主拌过嘴,大家对其评价都不错。并透露,该副行长经常停车取卡时拿两张卡,出门时又出示免费停车卡,导致停车卡无法收回,“一张卡未交钱收回,值班保安要罚款50元,我被罚过两次。”

小龙晕倒后,游某随后奔至20米外的银行内。随后大约4名保安去银行讨说法,游某闭门不见,随后几名保安将游某围起踱步回物管处。随后沙井派出所抵达现场,将游某等人带走。

物业说法

涉事银行将负责医疗费

就在记者表示要调取现场监控视频时,小龙所在单位民和物业公司赵姓队长表示他们已和银行方面协商处理好,银行表示愿意负责小龙所有医疗费,但不便将视频给记者看。

据《南方都市报》